



Občasník | ISSN 1338-9556
ročník 10 | číslo 1 | marec 2016



Pod Kapušianskym hradom



Pôstna polievka [16]



Denný stacionár v obci – prostredie pozitívnej atmosféry [4]



Cena starostu obce [8]



Vážení spoluobčania,

v uvažovaní nad príhovorom mi napadá akási podobnosť v súvislosti so striedaním ročných období a vydávaním nášho občasníka. 20. marca začalo jaré obdobie, sme pred Veľkou nocou a do rúk sa Vám dostáva jaré číslo Pod kapušianskym hradom. Samozrejmosťou je, že na stránkach obecného časopisu nájdete prehľad udalostí, ktoré sa udiali v obci a ďalšie, ktoré pripravujeme. V tomto čísle ponúkame viac fotodokumentácie a zaradili sme aj rozpis bohoslužieb počas veľkonočných sviatkov, nakoľko mnohí z vás sa ku farskému časopisu ani nedostali.

Tak ako aj v ročných obdobiach sa príroda a život mení, aj v zložení kultúrnej komisie a redakčnej rade občasníka došlo k zmenám. Bývalým členom ďakujem za ich prácu a úsilie a novým želim veľa nápadov. Od začiatku roku 2016 sa

udialo viacero kultúrnych a spoločenských podujatí a chcem sa poďakovať tým, ktorí sa ich zúčastnili a pripravili. Spomeniem Reprezentačný ples, Cenu starostu obce, Obecnú zabíjačku a pochovávanie basy, Pôstnu polievku, Deň ľudovej rozprávky a predovšetkým otvorenie denného stacionára, ktorý momentálne navštevuje 39 ľudí. Okrem iného vyhotovujú krásne suveníry, uskutočnili dvakrát burzu a z pohľadu učiteľa by si zaslúžili jednotky s hviezdíčkou. Som rád, že sú aktívni. Ich deti a my všetci môžeme byť na nich hrdí. Prejavom uznania sú aj kvety, ktoré som im osobne odovzdal pri príležitosti Medzinárodného dňa žien. Výnimočnou a novou akciou bola Pôstna polievka, na ktorej sa zúčastnilo okolo 120 ľudí a vyzbierala sa suma 546 € pre našich spoluobčanov v domovoch sociálnych služieb. Ďakujem všetkým, ktorí prišli a pochopili zmysel akcie a ukázali veľké srdce.





Pôstne obdobie sa končí a my začíname sláviť udalosť Veľkej noci. To nie sú udalosti, ktoré patria do minulosti a stali sa kedysi dávno. Každoročne sa opakujú. My všetci akoby sme sa ocitli medzi tými ľuďmi, ktorí vtedy reálne žili. Svojimi myšlienkami a konaním sa pridávame k priateľom alebo nepriateľom Krista. Svojím životom môžeme nasledovať tých, ktorí s Ježišom žili aj v časoch najväčšieho nebezpečenstva alebo ho opustili. Sme pred Veľkou nocou a verím, že veľkonočnú radosť z najväčších kresťanských sviatkov prežijeme v pokore, každý podľa svojich zvyklostí a nových predsavzatí.

Želám Vám požehnané veľkonočné sviatky, aby sme ich prežili v rodinnom kruhu s pocitom dobre prežitého pôstneho obdobia a s nádejou, že nie sme sami, lebo Kristus vstal z mŕtvych.

Na záver mi dovoľte pár slov o podujatiach, ktoré pre Vás pripravujeme v druhom štvrtroku 2016: Stavanie mája spojené s vatrou, Deň matiek. Deň detí bude spestrený detským vláčikom (z maďarskej partnerskej obce), ktorý bude jazdiť po dedine a pozvára Vás do Parku svätých Cyrila a Metoda. V programe bude súťaž Kapušany majú talent na amfiteátri, diskotéka, animačné hry a minijarmok. Našou snahou je, aby bola socha sv. Jozefa na cintoríne posvätená tak, ako plánujeme 1. mája. Ďalším zámerom je otvorenie vyhliadkovej veže a turistického informačného centra na Kapušianskom hrade. V júni nás čaká oslava Dňa otcov spojená s pivným festivalom a rodinnými piknikmi v Parku svätých Cyrila a Metoda. V dňoch 25. a 26. júna sa bude konať 13. ročník Kapušianskych folklórnych dní, na ktorých okrem iných známych umelcov a folklórnych telies,

Plán pripravovaných spoločenských a kultúrnych podujatí na území obce Kapušany v roku 2016

Mesiac	Dátum	Spoločenské a kultúrne podujatie
Apríl	30.4.	Stavanie mája + vatra
Máj	1.5.	Posvätenie sochy sv. Jozefa na cintoríne
	8.5.	Deň matiek
		Otvorenie vyhliadkovej veže na Hrade Kapušany
	28.5.	Deň detí, Kapušany majú talent, diskotéka, lampiónový sprievod
Jún	19.6.	Deň otcov + vikend otvorených parkov a záhrad (piknik, pivný festival)
	25.-26.6.	13. ročník Kapušianskych folklórnych dní, ohňostroj, ľudová veselica, otvorenie komunitnej záhrady

ako je spevák Ambróz a FS Vranovčan, privítame po prvýkrát v našej obci Cigánskych diablov a Sisu Sklovskú. Každý si teda bude môcť vybrať to svoje podujatie. Teším sa na Vašu účasť. ●

Ing. Jozef Pribula, starosta obce

Milí čitatelia občasníka, radi uvítame aj Vaše príspevky a postrehy, ktoré posielajte na maria.majirska@kapusany.sk alebo doručte na Obecný úrad Kapušany do termínov: 10. 6., 9. 9. a 9. 12. 2016. Zároveň Vám prajeme príjemné prežitie veľkonočných sviatkov v kruhu rodiny a najbližších.

Redakčná rada





Denný stacionár v obci – prostredie pozitívnej atmosféry

Pondelok 11. 1. 2016 bol dňom, ktorý sa zapíše do novodobej histórie našej obce. Tento deň, ktorý podľa slov A. Gmitterovej (štatutárnej zástupkyne prevádzkovateľa) bol prechodom z hmotnej prípravy do vytvorenia živého spoločenstva klientov a pracovníkov – duše denného stacionára. Mnohí sa v spomienkach vrátili späť, keď do tejto budovy z roku 1890 chodili ešte ich rodičia do školy, neskôr tu súčasní klienti vodili deti a vnúčatá do materskej školy a teraz do vynovených priestorov chodievajú oni.



Otvorenie stacionára sa začalo posviackou budovy, príhovormi, krátkym kultúrnym programom, obedom a pokračoval v bežnej prevádzke.



Život v dennom stacionári je plný rozhovorov, zábavy, modlitieb a kreatívnych prác. Chodievajú k nám 39 klientov, deň začíname o ôsmej hodine ráno, keď sa klienti schádzajú, posilnia sa teplým čajom a srdečným rozhovorom. O deviatej hodine sa spoločne modlíme ruženec alebo krížovú cestu či inú modlitbu podľa dohody klientov. O 9.30 podávame desiatu a po nej sa všetci zapájajú do kreatívnych činností – každý podľa darov, ktoré dostal od Pána Boha. Klienti vytvorili nádherné veľkonočné patchworkové a iné vajička, vence na dvere, ruže, kvety, 3D labute z papiera a ušili srdiečka. Mnohí z vás sa o krásne výrobky mohli presvedčiť na burzách, ktoré sme pripravili pri príležitosti sv. Valentína či veľkonočných sviatkov. Po spoločnom obede majú klienti nárok na oddych, mnohí z nich však radšej pokračujú v začatej práci a hrajú aj spoločenské hry. Na konci mesiaca máme slávnostnejšie posedenia s oslávcami, ktorí v danom mesiaci mali narodeniny alebo meniny. Potešili nás vystúpenia detí z Čerešenky a materskej školy. Navštívili nás aj klienti z denného stacionára z Fričkoviec, ktorí nám zaspievali piesne a pripravili humornú scénu. Naši klienti sa tešia, že sa môžu spolu porozprávať, že nie sú doma sami. Ďakujeme všetkým, ktorí sa pričínili o spretrenie života našich klientov, a tým, ktorí im umožnili stretávať sa v dennom stacionári v našej obci.

Pracovníčky denného stacionára
– Bc. Miroslava Hudáková,
Mária Imrichová





Život v stacionári je veľmi dobrá vec, žijeme si tu ako jedna rodinka. Stále sa niečo nové učíme, tvoríme. Chodievajú k nám rehabilitačná sestra, o duchovnú činnosť sa stará pán kaplán. Strava je pestrá, chutná. Máme tu dobré pracovníčky, ktoré sa o nás starajú. Čo nám vidia na očiach, to pre nás spravia.

**Anna Kokošková,
klientka denného stacionára**

Denný stacionár v Kapušanoch je miestom s kapacitou 50 klientov, ktorí spĺňajú podmienku odkázanosti na túto sociálnu službu.

Klienti tvoria živé spoločenstvo, venujú sa rôznym činnostiam, ako sú tréningy pamäte, duchovná činnosť, biblioterapia, arteterapia, ergoterapia, muzikoterapia,



Valentínska burza

V dennom stacionári sa nám páči, už sme si tu zvykli, sme radi, že sa môžeme spolu porozprávať, požartovať, zahrať karty, čítať knihy. Urobili sme veľa ozdôb.

**František Bartoš,
klient denného stacionára**



Ergoterapia





navštevuje ich rehabilitačná a sociálna pracovníčka, majú priestor na oddych, je pre nich zabezpečená strava. K dispozícii majú veľkú záhradu s úžitkovou a okrasnou časťou, chcú sa venovať tkaniu kobercov a iným ručným prácam. Prekonali pocit osamelosti, aktívne sa zapájajú do činností a často odtiaľ zaznieva hudba a spev. Naplňajú tak slová z príhovoru – hoci starí telom, mladí duchom. ●

-MM-



Spoločenské hry



Program pre ženy



DS z Fričkoviac



DFS Čerešenka



Keď chceš mať zemiaky skoro v hrnci zasad' ich v marci.



Reprezentačný ples

Sobotný večer 16. 1. 2016 bol pre mnohých z nás vybočením z denného stereotypu a stretnutím sa s ľuďmi, ktorých sme poznali doteraz len z profesijnej stránky. Po prvý raz spojenie rady rodičov a pracovníkov obecného úradu pri príprave tohto podujatia prinieslo svoje ovocie. Krásna výzdoba, plesové róby, pestrý program, skvelá hudba boli doplnkom priateľskej atmosféry a humoru, ktorá vládla počas tohto plesu v kultúrnom dome.

-MM-



8. reprezentačný ples folklórneho súboru Kapušančan

V priestoroch Kultúrneho domu v Kapušanoch sa dňa 29.1.2016 konal už v poradí 8. reprezentačný ples folklórneho súboru Kapušančan, ktorého sa zúčastnilo 84 ľudí. Ako býva zvykom, od úvodných tónov, ktoré zazneli na plese, bol parket zaplnený až do skorých ranných hodín. Osobne som veľmi rád, že sa na plese už tradične, každoročne, stretávajú rovnaké skupinky ľudí, ktorí si náš ples obľúbili.

Malou perličkou je aj to, že mnohí z hostí nevynechali ani jeden ročník a už dnes majú rezervované lístky na 9. ročník plesu. O zábavu sa postarala vynikajúca hudobná skupina Lexel, ktorá bola súčasťou plesu už po štvrtý krát. Súčasťou programu bola taktiež tombola, ktorá vzbudila vysoký záujem. Šťastným výhercom gratulujeme a tešíme sa opäť o rok.

Mgr. Peter Germuška





Cena starostu obce

Bežný človek rozmýšľa, ako si vyplniť čas.
Talentovaný človek sa ho snaží využiť.

Arthur Schopenhauer

Dňa 23. januára 2016 sa v našej obci uskutočnilo udeľovanie *Ceny starostu obce*. V sobášnej sieni obecného úradu starosta obce Ing. Jozef Pribula za prítomnosti poslancov obecného zastupiteľstva, rodinných príslušníkov ocenených a ďalších pozvaných hostí odovzdal Cenu starostu obce za rok 2015. Na základe návrhov schválených obecnou radou v zmysle štatútu bola v tomto roku cena udelená:

- pani **ANNAMARIE JERIGOVEJ** za mimoriadne úspešnú reprezentáciu obce na súťažiach v umeleckom prednese a speve, za angažovanosť a účinkovanie na kultúrnych podujatiach v obci a za vedenie detských a mládežníckych zborov;
- pánovi **RUDOLFOVI JÁNOŠIKOVI** za vedenie mužskej speváckej skupiny Kapu-

šanske richtaroše, s ktorou sa aktívne zapája do všetkých kultúrnych podujatí organizovaných obcou a zároveň jeho zásluhou Kapušany reprezentujú na mnohých podujatiach počas celého roka na Slovensku aj v zahraničí;

- pani **ANNE GÁLLOVEJ** za príkladnú dlhoročnú prácu v obecnej knižnici, ústretový prístup a zriadenie medziknižničnej výpožičnej služby, organizovanie podujatí pre deti a za podporovanie pozitívneho vzťahu detí a mládeže k čítaniu kníh;
- pánovi **ANDREJOVI SUCHÉMU** za zachovávanie tradičného remesla rezbárstva a za inšpiratívny príklad pre mladú generáciu v realizácii spôsobov využívania voľného času a jeho záujmov v maľbe, numizmatike, košíkárstve, reštaurátorstve a v ďalších činnostiach.

Starosta obce Ing. Jozef Pribula vo svojom príhovore poďakoval všetkým oceneným a vyzdvihol prínos i dôležitosť ich práce na spoločenskom a kultúrnom živote v našej obci, ako aj jej reprezentáciu na území celého Slovenska. V slávnostnom programe vystúpili Kapušanske richtaroše, pani Silvia Slivková, pán Igor Kasala, spevácky zbor Aleluja, Jakub Jeriga. Za ocenených poďakovala Annamarie Jerigová. Po udeľovaní cien sa uskutočnilo krátke neformálne spoločenské posedenie s večerou.

S veľkou úctou všetkým oceneným blahoželáme a dúfame, že svojou prácou, prístupom a vytrvalosťou budú motiváciou a povzbudením pre všetkých, predovšetkým mladých ľudí v našej obci. ●

Mgr. Andrea Petrovská



R. Jánošík

A. Gálová

A. Jerigová

A. Suchý





Obecná zabíjačka a pochovávanie basy

Posledný januárový víkend patril rozlúčke s fašiangami. V sobotu 30. 1. 2016 naši občania aj návštevníci mali možnosť vidieť, ako to vyzeralo na tradičnej zabíjačke. Deti mali názornú hodinu biológie a starší pospomínali, ako to vyzeralo kedysi, keď sa pri tejto práci zišla širšia rodina, ako boli rozdelené úlohy a ako bolo veselo. Veselo nám bolo pri speve a tanci folklórneho súboru Kapušančan a „smutno“, keď sme basu „pochovali“ na čas nadchádzajúceho pôstu v podaní členov skupiny Geriatria. Vyriešil sa aj problém s nezaplateným hrobovým miestom pre basu. To sa už miestnosťou sály kultúrneho domu niesla vôňa zabíjačkových špecialít – jaterníc, klobások, pečeného mäska a kyslej kapusty, na ktorých si všetci zúčastnení pochutili.



Počas pohostenia sme položili ochutnávacom pár otázok:

1. Boli ste niekedy účastníkom zabíjačky?
2. Ako ste mali rozdelené úlohy?
3. Aká je Vaša obľúbená zabíjačková špecialita?
4. Čo nesmie chýbať na Vašom veľkonočnom stole?

Martin Koháni, 30 r.

1. Keď som mal 4 roky.
2. Krájal som slaninu na škvarky.
3. Hurky (jaternice), jednoznačne.



4. Syrek (hrudka), šunka, klobásy, cvikla s chrenom

Tomáš Gajdoš, 34 r.

1. Kedysi dávno áno.
2. Vedúci bol ujo, ja ako malý chlapček som pobehoval popri nich. Ženy umývali, čistili črievka, topili sadlo.
3. Mäso, to je jedno aké.
4. Klobása, šunka, syrek, vajíčka, šalát.

Peter Leško, 17 r.

1. Áno, bol som u susedov.
2. To už bolo dávno, bol som malý chlapec, ani som nepomáhal. Len som pozeral.
3. Tlačenka a paštéta.
4. Klobásy.

Madzik Ladislav, 64 r.

1. Samozrejme.
2. Otec bol hlavný šéf a ja jeho pomocník, keďže som mal byť potom mäsiarom. Ženy čistili črevá, varili mäso, otruby.
3. Hurky, kvôli tomu som aj tu.
4. Syrek a šunka, domáca klobáska.

Verčimáková Helena, 77

1. Pravdaže.
2. Otec chodieval na zabíjačky, bol samouk, mäsiar, potom zabíjačku viedol brat. My so švagrinou sme čistili črievka na klobásu.
3. Hurky a škvarky.
4. Klobáska, údená šunka, vajíčko, maslo, soľ, koláč. Vajíčka varím v cibuľovej šupke.

-MM-





Karneval 2016

Fašiangové obdobie bolo charakteristické od nepamäti organizovaním rôznych zábav, plesov či maškarných bálav. Preto takáto zábava nechýbala ani tento rok u nás v škole. Usporiadali sme už ďalší ročník škol-

rozprávkové bytosti: ježibaby, víly, princezné ale aj kovboji, šašovia, vojaci a veľa iných masiek s rozžiarenými očami. Všetky masky sa veselo zabávali, šantili, súťažili a tancovali. Okrem toho sa predstavili aj v spoločnej promenáde. Porota zložená z učiteliek sledovala jednotlivé masky a vyberala tie naj-



ského karnevalu. Počas prvých vyučovacích hodín sme vyzdobili školskú jedáleň, nainštalovali aparáturu. Žiaci si v triedach pripravovali masky a chystali kostýmy. Už od začiatku bolo jasné, že na výbere masiek si dali naozaj záležať. Do jedálne zavítali rôzne

krajšie a najoriginálnejšie. Každá zábava po určitom čase skončí, preto sme museli končiť i my. Ešte predtým sme vyhlásili najlepšie masky celého karnevalu. Karneval sa vydaril a už teraz sa tešíme na ďalší. ●

PaedDr. Radoslav Ruščák

Lyžiarsky kurz 2016

V tento školský rok sme absolvovali so žiakmi 7. a 8. ročníka pobytovú formu lyžiarskeho kurzu v SKICOMP Fakľovka Litmanová. Päť nádherných dní strávených v lyžiarskom stredisku boli fantastickým zážitkom pre každého. Program kurzu bol zameraný na zdokonaľovanie lyžiarskej techniky, ale aj nácvik základných oblúkov. Ubytovatelia boli hneď vedľa svahu v chatkách, preto tak na svahu mohli byť každé ráno medzi prvými a vychutnať si nádherné upravené, prázdne svahy. In-

štruktóri, z radu našich učiteľov, zhodnotili schopnosti, zručnosti žiakov a rozdelili ich do výkonnostných družstiev. Niektorí žiaci boli skúsenými lyžiarmi, no niektorí tu zažili svoju lyžiarsku premiéru, o to viac skúseností a zážitkov si odniesli na záver kurzu. Skúsení lyžiari lyžovali na náročnejšom svahu. Naši lyžiari absolvovali aj večerné lyžovanie pod umelým osvetlením, čo bolo pre mnohých z nich ozajstným zážitkom. Činnosť žiakov bola každý deň hodnotená na večerných stretnutiach a okrem zhodnotenia dňa sa žiaci dozvedeli program na nasledujúci deň.





Okrem lyžovania sa žiaci zabávali aj na večerných spoločenských hrách, filmovom predstavení. Nechýbala ani vzdelávacia časť, ktorá pozostávala z prednášky o poskytovaní prvej pomoci. O stravu sa pre

problémovému priebehu celého kurzu. Chcem sa poďakovať aj učiteľom, ktorí vykonávali počas kurzu pedagogickú činnosť a dozor. Tento kurz sa tak stal nezbuduteľným zážitkom nielen pre žiakov,



našich žiakov postarali zamestnanci zariadenia Salaš u Franka zo Starej Ľubovne, všetkým chutilo. V posledný deň bola pre každé družstvo pripravená torta. Na záver sa chcem za všetkých zúčastnených učiteľov poďakovať žiakom, že si plnili zadané úlohy zodpovedne a tak prispeli k bez-

ale aj pre zúčastnených učiteľov a budú naň dlho príjemne spomínať. Pevne verím, že toto bola prvá lastovička a organizovanie lyžiarskych kurzov v našej škole sa stane pevnou súčasťou vyučovacieho procesu. ●

PaedDr. Radoslav Ruščák

Novoty v škole v skratke

Školský rok je v plnom prúde a v našej škole sa okrem každodenných výchovno-vzdelávacích povinností venujeme mnohým zaujímavým aktivitám. V tomto školskom roku chceme realizovať niekoľko projektov. Napr. v projekte Budme zdraví a cítime sa bezpečne sa naši žiaci budú venovať, pripravovať a realizovať aktivity, ktoré prispievajú k eliminácii nežiaducich javov na našej škole a tak zabezpečili pocit bezpečia. V tomto školskom roku by mali navštíviť našu školu hodnotitelia Zelenej školy, pretože sme sa zaregistrovali do záverečného hodnotenia krokov k Zelenej škole. V tomto projekte sme na ceste získania vlajky a certifikátu Zelenej školy, ktoré nás zaradia do prestížnej siete

európskych škôl chrániacich prírodu. Nesmierne nás potešilo, že ako jednu z mála v SR, nás oslovila renomovaná Palackého Univerzita v Olomouci z Českej republiky. V rámci tejto medzinárodnej spolupráce sme participovali na projekte našim projektom Budme zdraví a cítime sa bezpečne. Škola bola ocenená certifikátom kvality. Veľmi sa teším takýmto formám spolupráce a ďakujem všetkým, ktorí si myslia, že naši žiaci môžu byť a sú skvelými partnermi pri organizovaní zaujímavých projektov a podujatí pre rôzne domáce inštitúcie, ale aj spoza hraníc. Čaká nás ešte veľa zaujímavých projektov, akcií a podujatí, preto sa zdá, že ani tento školský rok sa opäť nebudeme nudiť. Dúfame, že prežijeme veľa krásnych a na zážitky plných školských dní. ●

PaedDr. Radoslav Ruščák





Zima v materskej škole

Aj keď už jar klope na dvere, radi by sme vám priblížili, čo všetko sme s deťmi zažili počas zimy v našej materskej škole. Tradične pred vianočnými sviatkami pripravujeme pre rodičov program. Dňa 18. 12. 2015 bol v materskej škole Deň otvorených dverí pre rodičov. Každá trieda si pripravila krátke vystúpenie na tému „Zima a Vianoce“.



Roztomilé, najmenšie deti zaspievali a zarecitovali o zime. Deti zo strednej skupiny zatancovali tanec snehových vločiek na skladbu od veľmi dobrých muzikantov The Piano Guys. Tieto deti nie sú šikovné len v tanci, ale aj v speve a recitovaní. Zavinšovali a zakole-

deti ráno do triedy vstúpia v maskách. Po predstavení masiek a súťažiach pani učiteľky zahrli deťom rozprávku „O Pampúšikovi“. Bola to zábavná rozprávka, pri ktorej sa rozžiarili všetky detské tváre. Potom deti tancovali a spievali až tancovali až do podávania obeda.



Nielen v jednom mesiaci si máme vážiť svojich starých rodičov, ale počas celého roka. Navštívili sme preto denný stacionár v budove bývalej materskej školy. Deti potešili dôchodcov pesničkami. Veľmi šikovní dedkovia zahrli na harmonike a flaute a spolu sme si všetci zaspievali. Sme radi, že sme mohli rozveseliť srdcia starých rodičov, ktorí si to najviac zaslúžia za svoju obetavosť a lásku.

dovali rodičom k vianočným sviatkom. Najstaršie deti si pripravili krásnu dramatizáciu o narodení Ježiška, v ktorej nám pripomenuli podstatu Vianoc. Po krásnom kultúrnom zážitku mohli predviesť rodičia svoje zručnosti v tvorivej dielni. Zhotovovali vianočné ozdoby a dekorácie. Deti boli vďačné svojim rodičom za prejav lásky, za to, že si našli čas a v hojnom počte ho strávili spolu s nami v materskej škole.

K dobrým skutkom a k láske vedie naše deti v materskej škole nielen návštevami, ale aj výchovným koncertom, ktorý sa uskutočnil dňa 10. 3. 2016 v kostole sv. Martina. Hudobný kritik deťom priblížil, ako prejavíť milosrdenstvo a lásku k blížnemu. Hudobní skladatelia to zachytili v jedinečných skladbách a piesňach, ktoré krásne zaspievala speváčka zvonivým hlasom. Na záver sme si všetci zaspievali veľmi známu pieseň Hallelujah. Bol to nezabudnuteľný zážitok pre všetkých. ●

Dňa 29.1.2016 sa konal fašiangový karneval. V našej škole je zaužívané, že

Učiteľky MŠ





Chválimo



☺ Chválimo rodinu Paľovú za pohovku, rodinu Dolhyovú za koberec, rodinu Imrichovú za tkáčsky stav, ktoré venovali do denného stacionára.



☺ Chválimo žiakov 5. ročníka Základnej školy s materskou školou Kapušany a pani učiteľke Ličákovej, ktorí spracovali povesti o Kapušianskom hrade. Tieto povesti budeme postupne uverejňovať v našom občasníku.

☺ Ďakujeme klientom denného stacionára za uštie srdiečok, ktoré boli venované ako pozornosť za dobrovoľný príspevok na charitatívnej akcii Pôstna polievka.

☺ Ceníme si, že p. Kobulská bez nároku na odmenu učí klientov v dennom stacionári rôzne tvorivé techniky ●



Haníme



☹ Tých majiteľov psov, ktoré sa voľne pohybujú po obci a ohrozujú občanov a tých majiteľov, ktorí neodstraňujú exkrementy svojich zvierat. Porušujú tým ustanovenia VZN č. 6/2008:

- Držiteľ (chovateľ) je povinný zabezpečiť, aby zviera nepôsobilo rušivo na svoje okolie (hluk, špina, zápach).
- Držiteľ (chovateľ) je povinný urobiť opatrenia na zabránenie úteku zvierata.
- Mimo svojho súkromného pozemku a majetku musí mať držiteľ (chovateľ) spoločenské zviera vždy pod priamym dohľadom. V opačnom prípade možno zviera považovať za túlavé.
- Spoločenské zviera, ktoré poranilo človeka, je povinný jeho držiteľ dať bezodkladne vyšetriť veterinárnemu lekárovi na vlastné náklady a potvrdenie o prehliadke odovzdať poškodenému.
- Je zakázané ukončiť chov spoločenského zvierata jeho vypustením v obci. V prípade zistenia majiteľa takto vypusteného zvierata je tento povinný uhradiť v plnej výške všetky náklady spojené s odchytom a následným uložením zvierata a veterinárnymi úkonmi.
- Vodiť psa mimo chovného priestoru a mimo zariadenia na chov môže iba osoba, ktorá je fyzicky a psychicky spôsobilá a schopná ho ovládať v každej situácii, pričom psy musia mať náhubky (s výnimkou malých spoločenských plemien).
- Za psa vždy zodpovedá držiteľ psa alebo osoba, ktorá psa vedie alebo nad psom vykonáva dohľad.
- Držiteľ (chovateľ) spoločenského zvierata musí dbať, aby neznečistovalo verejný priestranstvá a nepoškodzovalo kvetinové záhony a trávniky.
- Držiteľ (chovateľ) spoločenského zvierata, ktoré znečistilo svojimi exkrementami horevedené objekty i súkromné pozemky iných občanov je povinný okamžite odstrániť nečistotu spôsobenú konaním jeho zvierata.

Za priestupok obec uloží pokutu od 3,32 – 165,97 € na základe odporúčania komisie pre verejný poriadok.

Ak sa držiteľ (chovateľ) spoločenského alebo hospodárskeho zvierata dopustí priestupku opakovane, možno mu uložiť pokutu do výšky dvojnásobku pokút uvedených vyššie. ●



Nechcem ísť do útulku!





Princ a žalár

Kde bolo – tam bolo, za siedmimi horami na Kapušianskom hrade žil kráľ Ladislav so svojimi tromi synmi. Jeden večer bol spln mesiaca. V ten večer bola na hrade veľká oslava. Jedli, pili, spievali, tancovali a smiali sa. Najstarší syn sa zabával, stredný tiež, ale najmladší len sedel a pozeral. Nikto si ho nevnímal, a tak sa mladý princ vybral vonku z hradu. Lenže keď bol spln, všetci mali zakázané vychádzať z hradu, pretože hrad obchádzali v tieto večery svorky vlkov. No najmladší syn aj napriek zákazu neposlúchol, poobzeral sa, či ho nikto nevidí a vyšiel vonku. Zrazu si všimol, že sa k nemu blížil vlk. Veľmi sa vyľakal, no vlk sa pomaly, ale isto blížil. Všimol si však, že je blízko dverí k tajnej chodbe, ktorá bola na hrade. Rýchlo vliezol dovnútra, dostal sa na hlavnú chodbu hradu, no vtom ho uvidel Michal, jeden z hostí, ktorý mal v ten večer právo na všetko. Preto ho hodil do žalára. Kráľ najmladšieho syna ráno hľadal, no keďže ho nemohol nájsť, zašiel za hosťom Michalom. Ten mu povedal, že jeho syna nevidel. Kráľ od strachu tri dni nejedol a nepil. Vyhlásil poplach na celom hrade. Večer za ním zašla jeho slúžka, ktorá mu všetko vyrozprávala. Povedala mu aj to, čo sa nestalo. Kráľ jej poďakoval a ihneď šiel za svojím synom do žalára, otvoril mreže a za mrežami sedel jeho syn. Kráľ sa tak potešil, že večer usporiadal oslavu, kde sa všetci radovali. Prišiel aj Michal. Keď ho kráľ uvidel, hneď si dal zavolať sluhov a rozkázal: „Dajte ho do žalára. Nech neje a nepije, o týždeň ho popravíme!“ vyhlásil kráľ. Michala o týždeň popravili. Princ bol skromný človek a veľký dobrák, a tak si za ženu zobral mladú, peknú a dobrú slúžku, ktorá ho vyslobodila. Svadba bola nádherná. Jedli, pili, tanco-

vali, do popuku sa smiali. A neprešiel ani rok a princovi s princeznou sa narodili krásne dvojčičky. Keď sa narodili, následník trónu dal takéto vyhlásenie: „Oddnes som kráľom ja, pretože môj otec už ďalej nevládze panovať. Každý kráľ má nárok na jedno želanie. Tým mojím je to, aby v našom kraji bolo čo najmenej vojen.“ Od tých čias si žili šťastne, až kým nepomreli. ●

Alexandra Kurimčáková, V.D

Vyberavý princ

Žil raz jeden princ menom Matej, ktorý žil na Kapušianskom hrade. Bol už dosť starý na to, aby si našiel nevestu. Prišli princezné z celého okolia, ale princ si nevedel vybrať. Prvá sa mu zdala nízka, druhá vysoká, tretia široká. Vždy si našiel výhovorku, aby sa nemusel ženiť. Pretože vedel, že ešte nie je pripravený. Jeho otec, vážený kráľ, z toho bol veľmi nešťastný. Týždne a mesiace ubiehali, ale princ stále nevedel, ktorú si vybrať. Preto dal kráľ vyhlásiť, že princezná, ktorá vydrží na hrade celý týždeň, sa môže stať jeho nevestou. Princ, ktorý sa vrátil z poľovačky, o tom nevedel, takže sa potom veľmi nazlostil, pretože sa z toho nemohol už nijako vyvliecť. Na hrade bývala aj slúžka Ľudka, ktorá sa o novine dozvedela tiež. Bola milá, láskavá a aj pekná. Keď si princ nevedel z toľkých princezien vybrať, kráľ to vzdal. Myslel si, že sa Matej nikdy neožení. Princ však nebol smutný, pretože raz skoro ráno sa stretol s Ľudkou. Na druhý deň sa stretli zas. Nakoniec ju pozval aj na bál. Napokon sa do nej zafúbil a požiadal ju o ruku. Bola to nádherná svadba. Žili spolu šťastne, až kým nepomreli. ●

Katarína Sláviková, V.D





Príbeh o Kapušianskom hrade

Žil raz jeden kráľ Matej so svojou ženou Zuzanou. Mali troch synov – Ladislava, Maximiliána a Bernarda. Raz im otec povedal: „Synovia, už ste dosť starí na to, aby ste si našli svoju nevestu“.

Usporiadal ples, na ktorom si synovia mali vybrať nevestu. Všetci hodovali a tancovali. Ku koncu kráľ zvolal všetky dievčatá, ktoré tam boli. Ako si ich tak obzerali, o pár minút si vybrali a bál mohol pokračovať. Maximiliánovi sa páčila princezná Mária, Ladislavovi sa páčila princezná Ema, Bernardovi sa páčila princezná Anna. Keď sa bál skončil, na tretí deň bola svadba. Kráľ pozval celú rodinu a rodiny neviest. Svadba prebiehala tak,

ako si to kráľ predstavoval. Ale v noci sa stalo niečo strašné, dve z troch neviest sa stratili. Keď sa to dozvedel kráľ, synovia osedlali kone a vyrazili. Cestou stretli starého pána a spýtali sa ho: „Nevideli ste dve mladé princezná?“ Starček odpovedal: „Áno, videl som ich. V lese, tam, kde žije čarodejnica.“ Poďakovali sa mu a šprintom na koňoch sa ponáhľali ku čarodejnici. Keď tam prišli, našli tam čarodejnicu a prihovorili sa jej: „Ak nám ich nedáš, tak si ich zoberieme po zlom!“ Čarodejnica sa iba zasmiala. Takto to skúsili ešte dvakrát. Na tretíkrát sa im podarilo princezná oslobodiť. Porazili zlú čarodejnicu, ktorú dali popraviť. A žili šťastne až do smrti. ●

Filip Havrilla, V.D





Pôstna polievka 13.3.2016

SSS



Ak na prvého mája večer prší, bude celý rok pekne.



Deň ľudovej rozprávky v Obecnej knižnici

Medzi obľúbené podujatia pre deti patrí aj Deň ľudovej rozprávky. Tohto roku sa v priestoroch Obecnej knižnice v Kapušanoch zišlo 27 detí, ktoré pátrali



po rozprávkach v knihách slovenských rozprávok, úspešne zvládli minikvíz v štýle relácie Milujem Slovensko!, vyrábali veľkonočné ozdoby, hrali zábavné kolektívne hry Krtko von z dvora!, praskali balóny a počúvali pútavé príbehy. Bodkou na záver rozprávkového popoludnia bola lahodná torta. Všetkým deťom ďakujeme a tešíme sa na nich na budúci rok. ●

Anna Gálová - knihovníčka



Tieto recepty odporúčajú členovia Klubu seniorov:

Obed na VELIKDEN

Klobásku a slaninu pokrájame a zohrejeme v jednom pekáči. Maslo roztopíme na panvičke, pridáme pokrájané vajička s hrudkou. Podávame s paskou (biely koláč).

(recept od p. Milana Žáka)

Slivkový koláč

4 žltka vymiešame s 20 dkg práškového cukru, pridáme sneh zo 4 bielok, 2 dcl oleja a šťavu zo 7 dcl slivkového kompótu. Potom pridáme 35 dkg polohrubej múky s 1,5 kávovej lyžičky sódy bikarbóny a 1,5 polievkovej lyžice kakaa. Cesto vylejeme na plech, popúšťame doľho slivky (bez kôstok) z kompótu a dáme upiecť do rúry. Po upečení posypeme práškovým cukrom.

(recept od p. A. Kočiščákovvej)

Jablko-čokoládový koláč

Vymiešame 5 vajec, 1,5 pohára kryštálového cukru, 0,5 pohára oleja, 2,5 pohára polohrubej múky. Pridáme 0,5 pohára mlieka, 1 prášok do pečiva, 1 lyžičku mletej škorice, ½ lyžičky sódy bikarbóny, 3 postrúhané jablká (z toho 1 jablčko pokrájané na kúsky), posekanú čokoládu a orechy. Vylejeme na plech a dáme piecť.

(recept od p. A. Matúšovej)





VÝSLEDKY HLASOVANIA VO VOĽBÁCH DO NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLICKY DŇA 5.3.2016 V OBCI KAPUŠANY

Počet voličov zapísaných v zozname voličov	1677	
Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní	1148	68,45%
Počet platných odovzdaných hlasov	1126	
Poradie strán podľa počtu hlasov		
1. SMER - sociálna demokracia	244	
2. OBYČAJNÍ ĽUDIA a nezávislé osobnosti (OL'ANO-NOVA)	180	
3. Kresťanskodemokratické hnutie	169	
4. SME RODINA - Boris Kollár	110	
5. Sloboda a Solidarita	101	
6. Slovenská národná strana	98	
7. #SIEŤ	97	
8. Kotleba - Ľudová strana Naše Slovensko	78	
9. MOST-HÍD	16	
10. Strana TIP	7	
11. Strana zelených Slovenska	7	
12. Komunistická strana Slovenska	6	
13. Slovenská demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana	6	
14. Slovenská občianska koalícia	2	
15. STRANA MODERNÉHO SLOVENSKA (SMS)	1	
16. Demokrati Slovenska - Ľudo Kaník	1	
17. ŠANCA	1	
18. KOALÍCIA SPOLOČNE ZA SLOVENSKO	1	
19. Strana maďarskej komunity	1	
20. Maďarská kresťanskodemokratická aliancia	0	
21. VZDOR - strana práce	0	
22. Odvaha - Veľká národná a proruská koalícia	0	
23. PRIAMA DEMOKRACIA	0	
Spolu	1126	





Výber z uznesení obecného zastupiteľstva z 18. 3. 2016

(úplné znenie uznesení nájdete na stránke kapusany.sk v sekcii Uznesenia OcZ, rok 2016)



● Uznesenie č. 2/2016

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch súhlasí so zriadením špeciálnych tried v ZŠ s MŠ Kapušany od 1.9.2016.

● Uznesenie č. 6/2016

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch súhlasí s projektovými zámermi v roku 2016.

● Uznesenie č. 7/2016

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch volí za predsedu komisie na ochranu životného prostredia p. Stanislava Gdovinu.

● Uznesenie č. 9/2016

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch schvaľuje p. Igorovi Kasalovi zriadenie Súkromnej základnej umeleckej školy v ZŠ s MŠ Kapušany s odborom hudobným, literárno-dramatickým, audiovizuálnej a multimediálnej tvorby a tanečným.

● Uznesenie č. 12/2016

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch berie na vedomie vzdanie sa členstva p. Andrey Petrovskej a p. Andrey Havrillovej v kultúrnej komisii.

● Uznesenie č. 13/2016

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch schvaľuje doplnenie členov do kultúrnej komisie p. Máriu Majirskú a Luciu Marcínovú.

● Uznesenie č. 14/2016

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch v súlade s § 18 a ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení:

a) **vyhlasuje** deň konania voľby hlavného kontrolóra Obce Kapušany na 17.6.2016 v zasadačke Obecného úradu v Kapušanoch, pričom voľba sa uskutoční v rámci programu riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Kapušany,...

● Uznesenie č. 16/2016

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch poveruje starostu obce zabezpečiť vypracovanie projektovej dokumentácie na rekonštrukciu chodníka ul. Hlavná.

Upozornenia

Vývoz odpadu na starom PD

Odpad mimo bežného komunálneho a separovaného odpadu môžete vyvážať na staré PD v tieto dni:

Utorok: 15:00 – 19:00

Štvrtok: 15:00 – 19:00

Sobota: 09:00 – 16:00

Daň z nehnuteľností, daň za psa a poplatok za komunálny odpad môžete prísť zaplatiť na OcÚ až po doručení rozhodnutia.





tený turistický chodník (zelená značka) smerujúci na hrad. V blízkom čase sa okolo turistického chodníka začne s výkopovými prácami na zavedenie elektrickej prípojky na hrad.



- Od apríla sa bude v dennom stacionári realizovať projekt Škola rodinných financií pre 30 účastníkov, ktorí sa budú vzdelávať vo svete financií pod dohľadom lektorky Školy rodinných financií Danky Kožlejovej. Je to vzdelávací program zameraný na finančné vzdelávanie priamo v komunitách. Napomáha sociálnemu a finančnému začleneniu rodín a všetkých jej členov do spoločnosti prostredníctvom zvýšenia dostupnosti sociálno-finančného vzdelávania a zlepšenia stability rodinného života. Projekt prináša zmysluplné a metodicky prepracované učenie pre život, ktoré vedie k porozumeniu základných finančných produktov, s ktorými sa bežne v živote stretávame, a ktoré výrazne ovplyvňujú fungovanie rodiny. Grant je získaný z Nadácie pre deti Slovenska a je podporený spoločnosťou Provident Financial.

PROVIDENT
NADÁCIA PRE DETI SLOVENSKA
CHILDREN OF SLOVAKIA FOUNDATION

Projekt podporila
škola rodinných financií

- Pre deti z materskej školy boli poskytnuté z nadácie Allianz bezpečnostné prvky – 80 reflexných viest, reflexných náram-

kov, priveskov a puzzle s obrázkami dopravných značiek.



- Dňa 5. 3. 2016 sa v telocvični Základnej školy s materskou školou uskutočnil pingpongový turnaj. Svoju šikovnosť si zmerali starší aj mladší v hojnom počte.



- Pre potreby skladovania protipovodňového balíčka, potrieb hasičov a obecného malotraktora s príslušenstvom boli zakúpené dva plechové garáže, ktoré sú umiestnené pri hasičskej zbrojnici.
- Na stretnutí zástupcov Prešovského samosprávneho kraja s prezidentom Slovenskej republiky Andrejom Kiskom v Prešove ho starosta obce pozval na návštevu Kapušian. ●





Medzinárodná spolupráca

14. 1. 2016 zavítala do našej obce milá návšteva z poľskej gminy Czorsztyn, s ktorými sme vytvorili partnerstvo týkajúce sa kultúrnej spolupráce a spoločných projektov v novom programovom období. Naším zámerom je vytvoriť bratské priateľstvo, vymieňať si skúsenosti a spoločne sa posúvať ďalej. Partnerstvo je vzťahom, ktorý je postavený na charakteroch ľudí a vzájomnej dôvere. Na základe našich doterajších stretnutí môžeme konštatovať, že sme postavili základy dlhoročného priateľstva a spolupráce, už tohto roku ich uvítame na Kapušianskych folklórnych dňoch a my zasa budeme účastníkmi medzinárodnej súťaže vo varení regionálnych jedál a festivalu kresťanských piesní. 16. 3. 2016 sme uskutočnili pracovnú návštevu v partnerskej gmine. Dohodli sme podrobnosti spomínaných kultúrnych podujatí a začali sme prípravu na podanie spoločného projektu v rámci poľsko-slovenskej spolupráce cez program Interreg. Bodom programu boli aj hradné hry v spoločnom projekte s partnerskými obcami Boldogkövárhalja (HU), Lukov (CZ) a Iwonicz – Zdrój (PL) pod názvom Rytiersky summit



Czorsztyn

partnerov z krajín V4, ktorý sme podali na schválenie vyšehradskému fondu. V prípravnej fáze tohto projektu sme navštívili aj maďarského partnera. ●

—MM—

Boldogkövárhalja





PROGRAM BOHOSLUŽIEB POČAS VEĽKONOČNÝCH SVIATKOV VO FARNOSTI KAPUŠANY

ZELENÝ ŠTVRTOK 24. 3. 2016

Kapušany	18.00; po sv. omši v Kapušanoch lamentácie
	20.00 - 21.00 bdenie s trpiacim Kristom (roz. Eucharistie)
Lada	18.00

VEĽKÝ PIATOK - SLÁVENIE UTRPENIA A SMRTI PÁNA, 25. 3. 2016

Kapušany	7.00 posvätné čítanie KF
celá farnosť	8.30 Krížová cesta
Kapušany	15.00 Liturgia Veľkého piatku
Lada	17.00 Liturgia Veľkého piatku

Adorácia bude v Lipníkoch K od 20.00 K od 20.15

BIELA SOBOTA, 26. 3. 2016

Kapušany	7.00 posvätné čítanie KF
Ukončenie poklony v Božom hrobe a požehnanie jedál	
Lipníky, Nemcovce	14.30
Lada, Šarišská Poruba	15.15
Kapušany v kostole	o 16.00; pri fontáne o 16.10

VEĽKONOČNÁ VIGÍLIA

Kapušany, Lada 18.00

VEĽKONOČNÁ NEDEĽA PÁNOVHO ZMŔTVYCHVSTANIA, 27. 3. 2016

Kapušany	7.00 požehnanie jedál
	8.00
	10.30
	15.00 slávnostné večery
Lipníky	10.30
Nemcovce	9.15
Lada	8.00

ROZPIS SKUPÍN A ULÍC NA ADORÁCIU KU BOŽIEMU HROBU

VEĽKÝ PIATOK 25. 3. 2016

17.30 - 18.00 Miništranti
18.00 - 18.30 Miništranti
18.30 - 19.00 Miništranti
19.00 - 19.30 ul. Nová štvrť
19.30 - 20.00 ul. Púchovská
20.00 - 20.30 ul. Poštová, ul. Dubová
20.30 - 21.00 ul. Na rínku
21.00 - 21.30 Nám. Sv. Martina
21.30 - 22.00 ul. Tehelná, ul. Topoľová
22.00 - 22.30 ul. Pod hradom, ul. Lesná
22.30 - 23.00 ul. Požiarnická, ul. Krátka
23.00 - 23.30 ul. Cintorínska
23.30 - 24.00 ul. Sadová

BIELA SOBOTA 26. 3. 2016

00.00 - 00.30 ul. Prešovská, ul. Vranovská
00.30 - 01.00 ul. Slánska
01.00 - 01.30 ul. Ardova
01.30 - 02.00 ul. Železničná
02.00 - 02.30 ul. Záhradná
02.30 - 03.00 ul. Kováčska
03.00 - 03.30 ul. Gabriehla Kapyho, ul. Severná, ul. Urbárska, ul. Sekčovská
03.30 - 04.00 ul. Hlavná
04.00 - 04.30 ul. Slovenská
04.30 - 05.00 ul. Kráľovská
05.00 - 05.30 ul. Bardejovská, ul. Mlynská
05.30 - 06.00 Ružencové bratstvo - ruža 17. a 18.
06.00 - 06.30 Ružencové bratstvo - ruža 15. a 16.
06.30 - 07.00 Ružencové bratstvo - ruža 13. a 14.
07.00 - 07.30 Ružencové bratstvo - ruža 11. a 12.
07.30 - 08.00 Ružencové bratstvo - ruža 9. a 10.
08.00 - 08.30 Ružencové bratstvo - ruža 7. a 8.
08.30 - 09.00 Ružencové bratstvo - ruža 5. a 6.
09.00 - 09.30 Ružencové bratstvo - ruža 3. a 4.
09.30 - 10.00 Ružencové bratstvo - ruža 1. a 2.
10.00 - 10.30 Žiaci 4. ročníka zákl. školy
10.30 - 11.00 Žiaci 5. ročníka zákl. školy
11.00 - 11.30 Žiaci 6. ročníka zákl. školy
11.30 - 12.00 Žiaci 7. ročníka zákl. školy
12.00 - 12.30 Žiaci 8. ročníka zákl. školy
12.30 - 13.00 Žiaci 9. ročníka zákl. školy
13.00 - 13.30 Birmovanci
13.30 - 14.00 Stredoškoly
14.00 - 14.30 Vysokoškoly
14.30 - 15.00 Miništranti
15.00 - 15.30 Miništranti
15.30 - 16.00 Miništranti





Bavia sa spolu dvaja kamaráti pri pive:

- Ty, Peter, aké staré sú tvoje deti?
- No, to máš tak, Tomáš, sú tri a keď vynásobíš čísla, ktoré vyjadrujú ich vek, dostaneš 36.
- To mi ale ešte nestačí ...
- Ďalej ti môžem povedať, že súčet ich vekov je práve toľko, koľko pív sme dnes spolu vypili.
- To mi ale ešte stále nestačí ...
- Ešte ti môžem prezradiť, že moje najstaršie dieťa nosí červenú čiapku.

Koľko rokov malo každé z Petrových detí?

Riešenie logickej úlohy doručte osobne na obecný úrad alebo zasielajte e-mailom na maria.majirska@kapusany do 30.4.2016. Traja vyžrebovaní budú odmenení vecnými cenami.

		7					8
	6				8	9	3
					9		2
				5	3		
1		2				5	3
			8	9			
5			7				
	1	4	6				5
	3					1	

Štatistika

ZA OBDOBIE JANUÁR – MAREC 2016

Narodili sa:

Daniel Hudák (XII/2015)

Lilien Nedbalová (XII/2015)

Uzavreli manželstvo:

Viktor Remeta – Veronika Stašíková

Navždy nás opustili:

Martin Čisarík, 36 r.

Katarína Majirská, 83 r.

Mária Antolová, 81 r.

Demografické údaje obce:

Počet obyvateľov k 1.1.2016 2120

- prihlásených 8

- odhlásených 3

- narodených 0

- zomretých 3

Počet obyvateľov k 17.3.2016 2122

Pozývame vás do Klubu rodičov – hernička, tvorivé dielne (budova denného stacionára – vchod zozadu) v utorok od 13:00 – 16:00 a v piatok od 9:00 – 11:00.



Občasník **POD KAPUŠIANSKYM HRADOM** vydáva Obecný úrad v Kapušanoch,
Hlavná 104/6, 082 12 Kapušany, IČO: 00327239

Redakčná rada: Zodpovedný redaktor – Mgr. Mária Majirská, členovia – PaedDr. Radoslav Ruščák,
Mgr. Andrea Petrovská. Telefón: 051/7941 102, mobil: 0918 670 547. Registrované
Ministerstvom kultúry SR EV 3320/09. Výroba: ADIN s.r.o. Neprešlo jazykovou úpravou.